



COMPASSIONATE COMMUNITIES
Together for Palliative Care
14 OCTOBER 2023
WORLD HOSPICE & PALLIATIVE CARE DAY

Povodom obilježavanja Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi pod motom

„Suosjećajne zajednice, zajedno za palijativnu skrb!“

u srijedu, 25.10.2023. u 10 sati, na adresi Gustava Krkleca 2 u Karlovcu

Centar za koordinaciju palijativne skrbi pri Domu zdravlja Karlovac

organizira preuzimanje i prezentaciju medicinskih pomagala nabavljenih sredstvima Karlovačke županije, za rad i djelovanje Posudionice pomagala Karlovačke županije.

Sa ciljem poboljšanja kvalitete života i dostupnosti medicinskih i ortopedskih pomagala, od prosinca 2020. godine palijativnim pacijentima i njihovim obiteljima na raspolaganju je Posudionica pomagala koja djeluje u okviru Doma zdravlja Karlovac, na adresi Gustava Krkleca 2, Karlovac.

Posudionicu pomagala vode koordinatorice palijativne skrbi Marijana Car, mag. med. techn. i Martina Horvat, bacc. med. techn. te im je jedan od osnovnih ciljeva imati dovoljan broj raznih vrsta medicinskih pomagala.

Pomagala omogućuju korisnicima veću mobilnost, dulju samostalnost i neovisnost o tuđoj pomoći te očuvanje kontrole nad vlastitim tijelom i životom, a pravo na posudbu pomagala mogu ostvariti svi pacijenti na području Karlovačke županije, uz potvrdu liječnika obiteljske medicine u kojoj je navedena potreba za pomagalom. Posudba je besplatna i obavezan je povrat pomagala nakon prestanka potrebe za istim.

U Posudionici su dostupni bolnički kreveti, madraci, antidekubitalni madraci, toaletne stolice, invalidska kolica, hodalice i štake, a informacije pacijenti mogu dobiti kod svog obiteljskog liječnika ili na web stranici Doma zdravlja Karlovac.

Naglašavajući multidisciplinarnost palijativne skrbi, od izuzetne je važnosti za lokalnu zajednicu imati dobro opskrbljenu Posudionicu pomagala, stoga i njen rad od samog osnivanja podupire Karlovačka županija.

Preuzimanju i prezentaciji pomagala prisustvovati će:

- pročelnica Upravnog odjela za hrvatske branitelje i zdravstvo Karlovačke županije, dr. sc. Maja Vučinić Knežević
- ravnateljica Doma zdravlja Karlovac Tatjana Šterk Tudić, mag. oec.
- Marijana Car, mag.med.techn. i Martina Horvat, bacc.med.techn. – koordinatorice palijativne skrbi pri Centru za koordinaciju palijativne skrbi Doma zdravlja Karlovac
- predstavnici medija

Dom zdravlja Karlovac